

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలకు హెబాలీ శుభాకాంక్షలు

గడ్డి అన్నారం వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ దోమలపల్లి అంజయ్య



బాటసింగారం, మార్చి 13 (నగరనిజం) : తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలకు గడ్డి అన్నారం వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ దోమలపల్లి అంజయ్య హెబాలీ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. గురువారం నాడు ఆయన మాట్లాడుతూ... హెబాలీ పండుగ సంతోషంగా జరుపుకునే రంగుల ఉత్సవం అన్నారు. వయసుతో సంబంధం లేకుండా పిల్లలు, పెద్దలు అందరూ కూడా ఉత్సాహంగా రంగుల చల్లుకుంటూ కేరింతలతో జరుపుకునే పండుగ హెబాలీ అన్నారు. ప్రజా ఆరోగ్య రక్షణ దృష్ట్యా సహజ సిద్ధమైన రంగులను వినియోగించాలన్నారు. మన సంస్కృతి సాంప్రదాయాలలో హెబాలీ పండుగ ఒక భాగం అన్నారు. అనేక రంగులతో ఒకరిపై ఒకరు చల్లుకుంటూ ఎంత ఆడిన అలుపురాకుండా ఒళ్లంతా నిండే క్షణాలు ఈ హెబాలీ పండుగకు దక్కుతుందన్నారు. చిన్నపిల్లల నుండి పెద్దల వరకు వయస్సు మరిచి ఆడే ఒకే ఆట అయిన అందులో ఎన్నో మరపురాని క్షణాలు కొన్ని రోజులకు సరిపోయే అనందాన్ని ఇస్తాయని అన్నారు. ఎలాంటి ప్రమాదాలకు గురి కాకుండా జాగ్రత్తగా హెబాలీ పండుగను జరుపుకోవాలని తెలిపారు. హెబాలీ పండుగలో శరీరానికి హాని కలిగించే రంగులకు దూరంగా ఉండి కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి హెబాలీ జరుపుకోవాలని తెలిపారు.

కర్మన్ ఘాట్ లో ఎన్ ఆర్ ఎం మినిస్ట్రీస్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు



కర్మన్ ఘాట్/నగర నిజం : ఎన్ ఆర్ ఎం మినిస్ట్రీస్ వ్యవస్థాపకులు ప్రముఖ ఇంజనీరింగ్, సిస్టర్ సమత రిట్జా ఆధ్వర్యంలో కర్మన్ ఘాట్ లోని శుభం ప్రెస్టేజ్ లో గురువారం నాడు మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు ఎంతో అంగరంగం వైభవం జరిగాయి. ఇందులో భాగంగా చక్కని ఉపమానాలతో సువార్త, ఆరాధన సిస్టర్ సమత రిట్జా అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ గత 14 ఏళ్లుగా ప్రతి సంవత్సరం ఇంతే ఘనంగా మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు నిర్వహిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. మహిళలు అన్ని రంగాలలో ముందుండాలని సూచించారు. ఆ యేసు దయ ప్రతి నారీమణిపై ఉండి జీవితంలో ముందడుగు వేయాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద ఎత్తున మహిళలు, దైవజనులు, దైవ సేవకులు, విశ్వాసులు, అనేకమంది భక్తులు పాల్గొన్నారు.



ఓరాగ్ మల్టీ క్లిజిన్, మండి రెస్టారెంట్ లో రుచికరమైన ఐకెన్ అండ్ మటన్ హాలీం లభ్యం



కర్మన్ ఘాట్/నగర నిజం : కర్మన్ ఘాట్ లోని శుభం ప్రెస్టేజ్ ఎదురుగా ఉన్న ఓరాగ్ మల్టీ క్లిజిన్, మండి రెస్టారెంట్ ప్రాప్రైటర్లు సందీప్, అనిల్, అరుణ్ నేతృత్వంలో ఏర్పాటు చేసిన హాలీం సెంటర్ లో రంజాన్ సందర్భంగా రుచికరమైన ఐకెన్ అండ్ మటన్ హాలీం లభిస్తుంది. ఈ సందర్భంగా నిర్వాహకులు మాట్లాడుతూ మా వద్ద అనుభవం గల చెఫ్స్ తో సరికొత్త రుచితో, ఫ్రెష్ నెయ్యితో, సేంద్రీయ మసాలా దినుసులతో, కాబూ పిస్తా మిశ్రమాలతో తయారైన ఐకెన్ అండ్ మటన్ హాలీం అందుబాటు ధరల్లో లభిస్తుందని తెలిపారు. మధ్యాహ్నం 12 గంటల నుండి సాయంత్రం

4:00 వరకు కంబో ప్యాక్ ఆఫర్లు ఉంటాయని అన్నారు. మా దగ్గర నార్మల్ ఐకెన్ అండ్ మటన్ హాలీం లభిస్తుందని, అట్లాగే ఐకెన్ 65 ఒక ఎగ్ తో స్పెషల్ ఐకెన్ అండ్ మటన్ హాలీం లభిస్తుందని అన్నారు. అదే విధంగా హాలీంతో పాటు అన్ని రకాల బిర్యాని, మంది సరికొత్త రుచులతో లభిస్తాయని అన్నారు. కాపున పరిసర ప్రాంత ప్రజలు ఒక్కసారి ఇక్కడికి విచ్చేసి మా రుచులను అస్వాదించాలని కోరారు. మరిన్ని వివరాల కొరకు 9618397818 నెంబర్ కు సంప్రదించాల్సిందిగా కోరారు.



కష్టసుఖాలలో సాగిన 25 సంవత్సరాల వివాహ వసంతాల వేడుక

25 వసంతాల దాపాంత్య శీవితం పూర్తి చేసుకున్న తూర్పు శివకుమార్ రెడ్డి లావణ్య రెడ్డి కిష్కల పండుగ జరిగిన వివాహ వ్యాకోత్సవ వేడుకు ఏంపతులకు శుభాకాంక్షలు వెల్లువ



మొయినాబాద్ మార్చి 13 (నగర నిజం) మొయినాబాద్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో హిమాయత్ నగర్ మున్సిపల్ లో వ్యవసాయ క్షేత్రంలో బుధవారం చిలుకూరు మున్సిపాలిటీకి చెందిన తూర్పు లావణ్య శివకుమార్ రెడ్డి 25 వసంతాల వివాహ దాపాంత్యాన్ని పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా కుటుంబ సభ్యులు గ్రామస్థులు మండల నాయకులు పెద్దలు మరియు శ్రేయోభిలాషులు విచ్చేసి కేక్ కట్ చేసి వారికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఇరువురు ఒకరిక్కొక్కరు మిఠాయిలు తినిపించుకున్నారు. కార్యక్రమానికి వచ్చిన అతిథిలు శాలువా బొక్కెలతో సన్మానించారు, అనంతరం దంపతులను ఆశీర్వదించారు. వారి కుమారులు తూర్పు గౌతంరెడ్డి, వివేక్ రెడ్డి ప్రత్యేకంగా వారి తల్లిదండ్రులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిలుకూరు మాజీ సర్పంచ్ సంగేరి మల్లేష్, బిజెపి రంగారెడ్డి జిల్లా నాయకులు గున్నాల గోపాల్ రెడ్డి, మొయినాబాద్ మండల మాజీ సర్పంచ్ ల సంఘం అధ్యక్షులు పుల్లగుల్ల మల్లేష్ యాదవ్, విశ్వకర్మ సంఘం మొయినాబాద్ మండల అధ్యక్షులు రాంపల్లి సంతోష్ కుమార్ చారి, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, విక్రమ్ రెడ్డి, ప్రశాంత్ రెడ్డి, సంజీత్ రెడ్డి, మల్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.